



Его задача - снабжать людей водой

● НА АЛЛЕЕ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ

Вряд ли Сергей Николаевич Хитрин подозревал в начале 90-х годов двадцатого века, что его работа будет когда-то связана с водопроводно-канализационным хозяйством.

- После того, как я демобилизовался из армии, работал сначала во вневедомственной охране, а затем в районном узле связи, - говорит он. - Я к тому времени имел диплом техника-механика и когда начал формироваться в 1996 году коллектив шебекинского «Горводоканала», меня пригласили слесарем аварийно-восстановительных работ.

Слесарем Сергей Николаевич работал в течение полутора лет, показал себя исполнительным, а главное - квалифицированным и грамотным специалистом, на что руководство «Горводоканала» обратило внимание, и он получил должность мастера участка водоотведения.

Я работал и заочно учился в университете, - рассказывает Хитрин. - Нелегко, конечно, было, но в конце концов всё когда-то кончается.

В 2011 году Сергея Николаевича назначили начальником участка водоснабжения №1 водопроводно-канализационного хозяйства «Шебекинский район» филиала «Центральный» - такое название теперь носит бывший «Горводоканал». Должность, что и говорить, хлопотная, ибо не было за всё время работы дня, когда бы не приходилось выезжать Хитрину и его подчинённым выезжать заниматься ремонтом или строительством новых сетей. Что греха таить, во многих местах водоводы от времени обветшали, требуют ремонта или замены. А тут ещё появились новые микрорайоны, которые нужно обслуживать - микрорайон «Логовое», посёлок «Северный - 2», микрорайон «Рубинский сад».

- В штате у нас 17 специалистов, - говорит Хитрин. - Слесари, мастера по ремонту, сварщик, механик. Работаем мы теперь с современными материалами, которые и легче, и служат гораздо дольше. Я к работе



своей уже настолько привык, что не представляю себе, чтобы я чем-то другим занимался. И дома у меня, благодаря жене моей Ольге Михайловне, всё нормально. Она работает лаборантом в Центре гигиены и эпидемиологии, и с домашними делами прекрасно справляется. Старшая наша дочь, Дарья, живёт в Питере, работает в крупной строительной фирме логистом, младшая дочь Анна - студентка Белгородского института культуры. На свою судьбу мне грех жаловаться, надеюсь, что и дальше так будет.

По итогам работы за 2022 год фото Сергея Николаевича Хитрина было помещено на Аллею Трудовой Славы Шебекинского городского округа, что, несомненно, можно считать большим уважением к его персоне и со стороны товарищей по работе, и со стороны руководства предприятия. А впереди ещё непочатый край работы, и это даёт надежду на то, что жизнь и дальше будет интересной и весьма насыщенной.

Тарас ЛОГОВСКОЙ
Фото автора

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните 2-22-73, 8-905-679-66-27 Пишите sheb-kras@yandex.ru

● НОВОСТИ

Пришли за помощью к депутату облдумы

Депутат Белгородской областной Думы Геннадий Иванович Чмирев провёл личный приём граждан. Он прошёл в общественной приёмной Шебекинского местного отделения партии «Единая Россия».

За помощью к депутату облдумы обратились 13 человек. Вопросы были разными, в их числе: оказание финансовой помощи на достройку или ремонт жилья, зубопротезирование, приобретение компьютера для ребёнка-инвалида, оплату санаторного лечения. При этом главный критерий предоставления поддержки - острая нуждаемость и невозможность решить вопрос своими силами.

Каждое обращение было детально рассмотрено, заявители получили подробные разъяснения по закону Белгородской областной области на оказание социальной помощи.

Был положительно решён в ходе депутатского приёма вопрос по оказанию спонсорской помощи обществу слепых на оплату подписки на газеты «Красное знамя» и «Наша жизнь».

Станут чище наши реки

Очистка водных объектов в Шебекинском городском округе началась в этом году. Уже завершены работы на Северском Донце вдоль пляжа в Новой Таволжанке.

Следующий объект для очистки - река Нежеголь в Шебекино, от моста за магазином «Огонек» до моста в микрорайоне Устинка. Сейчас там ведутся работы по очистке береговой зоны от валежника, сухостойных, аварийных деревьев и поросли ясенелистного клёна. Углубление дна реки будет произведено в 2023 году, как и очистка третьего запланированного участка.

В целях продолжения выполнения работ по восстановлению водных объектов на территории Шебекинского городского округа недавно были проведены общественные слушания по вопросу выбора водных объектов для расчистки в 2023 году. Выбраны следующие объекты: река Нежеголь в городе Шебекино (микрорайон мелзавода) и река Короча - от села Яблочково до села Дмитриевка.

Дорогие земляки, продолжается подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2023 года.

Стоимость подписки 869 рублей 82 копейки.

Для инвалидов 1 и 2 групп - 775 рублей 8 копеек.

Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 360 рублей.

Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции газеты.

Также это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России <https://podpiska.pochta.ru/>



Мы не забудем дни обстрелов

Минувшая неделя стала трагической страницей в жизни Шебекинского городского округа. Приводим печальную хронику тревожных событий, принесших его жителям потери, боль и горе.

20 октября село Муром попало под обстрел ВСУ. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о случившемся в своём телеграм-канале:

«Сегодня под массированный обстрел попало село Муром Шебекинского городского округа. По предварительным данным, жертв и пострадавших нет. Есть сильные разрушения у Дома культуры, детского сада, школы, офиса семейного врача, магазина и частных домовладений. Подомовой обход территории продолжается», – написал губернатор.

Вячеслав Гладков сообщил, что жителей будут вывозить на безопасное расстояние. Глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Жданов и оперативные службы находились на месте происшествия.

«Сейчас нахожусь в Муроме. После массированного обстрела села пострадавших нет. Сильные разрушения объектов социальной сферы и частных домовладений. Проводим подомовой обход территории, фиксируем все разрушения и повреждения, оказываем необходимую помощь нашим жителям, вывозим на безопасное расстояние», – рассказал Владимир Жданов.

21 октября село Муром опять подверглось сильному артиллерийскому удару.

«И вновь под массированный обстрел ВСУ попало село Муром Шебекинского городского округа. Вновь пострадали только социальные гражданские объекты: школа, детский сад, ДК и частные жилые дома. Слава Богу, нет пострадавших и раненых. Основную часть жителей вывезли ещё вчера: часть разместили у родственников, часть – во временном пункте размещения», – написал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

Губернатор сообщил, что глава округа Владимир Жданов вместе с главой поселения Галиной Руденко и оперативными службами проводят подомовой обход территории. Они убеждают оставшихся жителей покинуть территорию села.

В этот же день снаряд попал на одно из шебекинских предприятий. Там начался пожар. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков также рассказал об этом чрезвычайном происшествии в телеграм-канале.

«На одном из промышленных предприятий Шебекинского городского округа произошёл пожар в результате прямого попадания снаряда. По предварительным данным, есть одна пострадавшая. Бригада медиков уже доставляет её в больницу», – написал глава региона.

Все оперативные службы сразу прибыли на место. Пожар на предприятии был локализован.

«Снарядами также была повреждена подстанция, которая расположена рядом с промышленным предприятием. В связи с этим ряд потребителей были отключены от света, также были обесточены несколько объектов водоснабжения и водоотведения. Сейчас оперативные службы занимаются переподключением объектов», – пояснил Вячеслав Гладков.

На устранение последствий ЧП потребовалось полтора часа. Спасатели во время тушения пожара сработали чётко и слаженно.

22 октября город Шебекино вновь обстреляли со стороны Украины. Были повреждены гражданские объекты – торговые центры. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков в этот день с утра находился в Муроме.

Вместе с главой администрации округа Владимиром Ждановым он обсудил вопросы, связанные с восстановлением разрушенных социальных объектов. Выезжая из села, руководитель региона увидел дым в районе Шебекино и сразу же получил информацию, что идёт обстрел города, что пострадали люди.

«11 человек, четыре из них в тяжёлом состоянии. Все доставлены в районную центральную больницу. Вся необходимая медицинская помощь оказывается», – написал Вячеслав Гладков в телеграм-канале.

Чуть позже глава региона сообщил, что два человека погибли в результате обстрела.

После дневного обстрела Шебекино почти 15 тысяч его жителей оказались без света. На устранение последствий и переподключение потребовалось 5–6 часов.

«Пожар на гражданских объектах полностью потушен. Подразделениями МЧС ведётся проливка и разборка конструкций. По докладу моего заместителя Константина Полежаева и главы округа Владимира Жданова, электро-, тепло- и водоснабжение города полностью восстановлены», – сообщил чуть позже губернатор.

23 октября утром Вячеслав Гладков проинформировал об оперативной обстановке в Шебекино. Губернатор Белгородской области сообщил, что после вчерашнего обстрела часть горожан временно отселили из потенциально опасных зон.

Пострадали коммерческие здания и автомобили. 12 человек получили ранения различной степени тяжести. Двое – мужчина и 14-летний ребёнок скончались до приезда медиков.

«Вчера был непростой, тяжёлый день для области, особенно для Шебекино. Находились во время обстрела в Шебекино вместе с Владимиром Ждановым. Так и не смогли подойти к торговому центру, который был разрушен, где был пожар. Был сильный минометный обстрел. МЧС применило смс-оповещение. Договорились о том, что это действие будет всегда, если будет возникать подобная ситуация», – рассказал Гладков.

Принимались меры для обеспечения безопасности жителей. В день обстрела временно прекратился проезд транспорта на ряде улиц города. Это делалось для того, чтобы уменьшить количество людей, которые были в зоне поражения.

«Провели подомовой обход на тех территориях, которые потенциально являются опасными зонами. Жители, которые согласились на отъезд, были временно отселены. Сейчас они находятся в Старом Осколе. С ними находится один заместитель главы Шебекино. Сегодня постараюсь заехать посмотреть, как они обустроились», – сообщил глава региона.

В воскресенье, 23 октября в центре Шебекино не работали магазины и городской рынок. Всё это в целях обеспечения безопасности жителей.

«Будут предприняты и другие меры, которые позволят снизить риски поражения, риски получения травмы в случае продолжения обстрелов территории. Мы всё стараемся сделать для того, чтобы сохранить жизнь и здоровье людей. Это для нас является главным приоритетом», – написал губернатор на своей странице во ВКонтакте.

Во второй половине дня губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков побывал в городе Шебекино, подвергнувшись накануне обстрелу. Он на месте ознакомился с ситуацией.

«Пострадали три торговых центра, два из которых фактически перестали существовать. При этом собственник объектов один. Что плохо? Имущество было не застраховано. На предприятии кредит. При собственнике ТЦ созвонился с руководством банка, договорились об отсрочке выплат по кредиту на год», – рассказал Вячеслав Гладков.



Глава региона сообщил, что администрация Шебекинского городского округа поможет собственнику разобрать завалы. Решением других вопросов будет заниматься областные власти.

«Мы из областного бюджета направляем средства на восстановление личного имущества, квартир и домов. Здесь коммерческая история. Решения для данного предприятия пока нет, но мы будем искать возможность найти способ помочь. Потери катастрофические. Скорее всего, буду обращаться за помощью в Правительство Российской Федерации. Сами мы уже эти объёмы не сможем вытянуть», – отметил губернатор.

В результате обстрела было повреждено несколько машин. Некоторые из них полностью сгорели.

«Поможем с восстановлением. Проведём оценку и на основании независимой экспертизы будем принимать решения или о восстановлении, или о приобретении, или о компенсации затрат. Всей этой работой будет заниматься глава округа Владимир Жданов», – сказал Вячеслав Гладков.

Губернатор также рассказал о состоянии раненых шебекинцев. Им оказывается вся необходимая медицинская помощь.

«Пять человек находятся в реанимации в тяжёлом состоянии. Семи была оказана медицинская помощь, и врачи отпустили их долечиваться амбулаторно. Сегодня в медучреждение обратился ещё один пострадавший с черепно-мозговой травмой, он госпитализирован».

Напомним, что в день обстрела два человека скончались. Вячеслав Гладков принёс самые искренние соболезнования родным и близким погибших.

Отдельно губернатор выразил слова благодарности всем оперативным службам – полиции, МЧС, энергетикам и врачам:

«Сам вчера видел, как сотрудники МВД на подходе к горящему зданию одних вывели из

опасной зоны, других не допускали в обстреливаемый периметр, не заботясь в этот момент о собственной жизни. А наши самые крутые спасатели МЧС почти с молниеносной скоростью тушат любой пожар! И, конечно, врачи, которые на своих плечах выдерживают сейчас бремя похлебки коронавируса. А энергетики при этом стараются максимально оперативно вернуть свет в дома людей, проявляя одновременно истинный героизм, находясь под обстрелом, и высочайший профессионализм при ликвидации последствий! Спасибо вам от всех белгородцев».

23 октября губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков также встретился с отселёнными жителями Шебекино. Он приехал к ним в пункт временного размещения, который находится в Старом Осколе. Там уже проживают порядка 120 человек, четверть часть из которых – дети. В пути находился ещё один автобус из Шебекино с 35 жителями.

«Постарался проговорить на месте со всеми жителями. Говорил честно. Ситуация сложная. Именно поэтому принято решение и о дистанционном обучении, и об отселении жителей в безопасное место. Всё, что в наших силах, все, что в силах правоохранительных органов, мы все стараемся сделать для того, чтобы сохранить жизнь и здоровье людей. Это для нас является главным приоритетом», – подчеркнул Вячеслав Гладков.

Глава региона выслушал просьбы, поступившие от жителей. Они были разными – от утренней зарядки до трудоустройства. Многие спрашивали, как добраться в ПВР жителям Шебекино.

«Обращаться нужно к главам округов Владимиру Жданову и Андрею Чеснокову. Всё, что в наших силах, постараемся решить», – отметил губернатор.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото пресс-службы
правительства Белгородской области